

Публічне представлення інформації про виконання бюджетних програм за 2024 рік по головному розпоряднику коштів - департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради

Відповідно до ст.28 Бюджетного кодексу України департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради, як головний розпорядник коштів міського бюджету, що застосовує програмно-цільовий метод у бюджетному процесі, надає інформацію про виконання бюджету Криворізької міської територіальної громади за звітний бюджетний період у межах бюджетних програм, затверджених рішенням «Про бюджет Криворізької міської територіальної громади на 2024», зі змінами.

Протягом 2024 року по департаменту здійснювалось фінансування за 15 (п'ятнадцятьма) бюджетними програмами, на виконання місцевих/цільових програм, а саме: Програма благоустрою м. Кривого Рогу на період 2024 – 2027 років, Програма розвитку та утримання житлово-комунального господарства міста на період 2017 – 2027 років, Програма «Теплий дім» щодо виконання заходів з енергозбереження в багатоквартирних будинках для їх співвласників у м. Кривому Розі на 2012 - 2027 роки, Програма інформатизації та цифрової трансформації на 2017 – 2027 роки, Програма розвитку системи цивільного захисту в м. Кривому Розі на 2016 – 2027 роки, Програма підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кривому Розі, що реалізується в співпраці з Європейським банком реконструкції та розвитку, на 2020 – 2033 роки, Програма громадського порядку та громадської безпеки в м. Кривому Розі на період до 2027 року.

Кожна бюджетна програма спрямована на досягнення цілей державної політики у сферах діяльності, яких департамент розвитку інфраструктури міста здійснює реалізацію бюджетних програм.

Головний розпорядник забезпечив виконання результативних показників бюджетних програм, у тому числі за напрямками використання бюджетних коштів, завданнями бюджетних програм, які є необхідними та достатніми для виконання показників досягнення цілей державної політики.

Департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради організовує роботу в сфері благоустрою, дорожньо-мостового господарства та житлової політики, координує діяльність підпорядкованих комунальних підприємств житлово-комунальної сфери, сприяє їх розвитку

За 2024 рік по департаменту касові видатки склали на суму **2 252 570,7 тис.грн.** (у тому числі по загальному фонду бюджету 1 765 000,0 тис.грн.; спеціальному – 487 293,7 тис.грн. із них 251 216,7 тис.грн. обласна субвенція, інші джерела власних надходжень 277,0 тис.грн.).

1213242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» - 1 887,2 тис.грн.

За рахунок коштів міського бюджету одержувачем коштів КП «Ритуал Сервіс Плюс» КМР забезпечено поховання 400 одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, осіб, від поховання яких відмовились рідні, знайдених, невпізнаних трупів, у разі відсутності родичів.

1216011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» - 80 171,1 тис.грн.

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, через ракетні та дроніві обстріли у 2024 році на заходи, пов'язані з ліквідацією наслідків збройної агресії Російської Федерації було виділено кошти з бюджету Криворізької міської територіальної громади, в тому числі департаменту, управителям та ОСББ на поточні ремонти пошкоджених конструктивних елементів 346 -х багатоквартирних житлових будинків, а саме: заміну вікон та відновлення укосів у місцях загального користування, поточні ремонти покрівель.

Протягом 2024 року управителям виділено видатки з бюджету Криворізької міської територіальної громади для здійснення заходів (ремонтних робіт) з усунення аварій в житловому фонді для виконання робіт з відновлення аварійних конструктивних елементів 4-х багатоквартирних житлових будинків.

Придбано та замінено 651 адресних вивісок на багатоквартирних житлових будинках, назви вулиць яких перейменовано та були пов'язані з державою агресором російською федерацією та республікою білорусь.

Благодійні внески, гранти та дарунки (облікування витрат та нефінансових активів).

1216012 «Забезпечення діяльності з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії» - 49 753,1 тис.грн.

З метою безперебійного забезпечення міста послугами теплопостачання в умовах воєнного стану у 2024 році КПТМ «Криворіжтепломережа» освоєно видатки на оплату праці та енергоносіїв (електроенергія).

У 2024 році КП «Кривбастеплоенерго» КМР за кошти міського бюджету погашено заборгованість за спожитий природний газ відповідно до рішення суду.

1216013 «Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства» - 81 959,0 тис.грн.

З метою безперебійного забезпечення міста послугами водопостачання та водовідведення, в умовах воєнного стану у 2024 році КП «Кривбасводоканал» освоєно видатки на оплату праці та енергоносіїв (електроенергія).

З метою забезпечення належного рівня пожежної безпеки КП «Кривбасводоканал» коштом міського бюджету придбано 139 одиниць пожежних гідрантів.

З метою забезпечення виконання заходів щодо запобігання травмування мешканців міста КП «Кривбасводоканал» коштом міського бюджету придбано 308 кришок для оглядових колодязях підземних інженерно-технічних мереж.

Для забезпечення водопостачання населення в багатоквартирних будинках під час відключень електричної енергії придбано 108 підкачувальних насосних агрегатів.

Для виконання капітального ремонту мереж водопостачання та водовідведення КП «Кривбасводоканал» за рахунок коштів міського бюджету придбано необхідні матеріали.

1216015 «Забезпечення надійної та безперебійної роботи ліфтів»-171,8 тис.грн.

Виконано коригування кошторисної частини проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт 13 ліфтів.

1216030 «Організація благоустрою населених пунктів» - 1 478 927,0 тис.грн.

Забезпечено функціонування мереж зовнішнього освітлення та світлофорних об'єктів, на що спожито електроенергії в обсязі 7 347,06 тис.кВт.год.

У межах надання послуг з утримання мереж зовнішнього освітлення міста протягом 2024 року виконано заміну 10 330 ламп, змонтовано 6 800 світильників, 84,650 км кабельно-провідникової продукції та інші роботи.

В межах надання послуг з поточного ремонту мереж зовнішнього освітлення виконано заміну 905 світильників, 650 кронштейнів, 22,450 км кабельно-провідникової продукції та 72 опор.

Протягом звітного року здійснювалося утримання 135 світлофорних об'єктів, виконано заміну 450 світлофорних ламп та 28 світлодіодних матриць, наладку 23 дорожніх контролерів управління світлофорними об'єктами, профінансоване місячне, кварталне й піврічне обслуговування світлофорів та інші роботи.

За рахунок цих коштів виконано заміну 2 командоконтролерів, 12 транспортних та 15 пішохідних лампових світлофорів на світлодіодні, замінено пошкоджені металеві стійки та кронштейни, відновлено 7 табло викличних пішохідних, виконано роботи з поточного ремонту 16 світлофорних об'єктів.

Виконано перевірку та технічну перевірку 38 од. засобів обліку електричної енергії, придбано 26 лічильників електричної енергії.

30 світлофорних об'єктів на пріоритетних та складних перехрестях обладнано джерелами резервного живлення.

Виконано поточний ремонт доріг комунальної власності міста загальною площею 238,57 тис. м², нанесено 126,592 км та 10 143,99 м² дорожньої розмітки, влаштовано 276,75 м² тактильних плит, встановлено 239 решіток та 216 люків на дощовій каналізації, виконано ремонт 31 окремої ділянки цегляних горловин та замінено 40 цегляних горловин оглядових колодязів на залізобетонні.

Здійснювалося зимове й літнє утримання автошляхів міста, утримання дренажних мереж та дощової каналізації.

Забезпечено проведення експертного обстеження, поточного ремонту мостів та шляхопроводів та технічного нагляду за наданням послуг з їх ремонту.

КП "Парковка та реклама" КМР здійснено заходи пов'язані з придбанням, встановленням, утриманням та ремонтом об'єктів (елементів) вулично-дорожньої мережі, а саме: придбання 994 дорожніх знаків та 1490 секцій дорожнього огородження, здійснено утримання 24 992 та поточний ремонт 757 дорожніх знаків, встановлено 1 272 дорожні знаки та 1685 секцій дорожнього огородження, проведено фарбування 288 м дорожнього огородження, демонтовано 2 064,12 м дорожнього огородження.

Здійснено утримання 10 од. в т.ч. поточного ремонту дренажних насосних станцій, забезпечено їх поточною електроенергією.

У 2024 році КП «Сансервіс» КМР та КП «Парк культури і відпочинку імені Богдана Хмельницького» КМР здійснювались заходи з озеленення території міста, які включали в себе широкий спектр робіт, основними з яких є роботи з догляду за зеленими насадженнями, у тому числі видалення аварійних, сухостійних та фаутичних дерев у кількості 1 729 шт., обрізка та омолодження дерев у кількості 44 344 шт., корчування пнів після видалення дерев у кількості 1 764 шт., прибирання опалого листя та випадкового сміття на площі 29 800,5 га, садіння 958 шт. дерев, 3 669 шт. чагарників, 6 058,68 м² квітників та сівба 8 га газонів.

У межах надання послуг з утримання кладовищ надано послуги з прибирання територій від сміття та снігу, вивезення сміття на полігон для утилізації у кількості 30 200 м³, догляд за могильними спорудами (братськими могилами) та за одиночними могилами загиблих у антитерористичній операції на сході України й операції об'єднаних сил у Донецькій і Луганській областях. Крім того, у 2024 році забезпечено послугами з охорони 13 кладовищ міста та водопостачання 18 кладовищ міста.

У зв'язку зі знищенням мобільних туалетних кабін (біотуалетів) в результаті протиправних дій третіх осіб, надзвичайних ситуацій природного та воєнного характеру, для підвищення рівня комфорту мешканців та забезпечення відповідного санітарного стану міста, придбано 7 мобільних туалетних кабін (біотуалетів).

З метою забезпечення відповідного санітарного стану міста, збереження і утримання в належному санітарно-технічному стані об'єктів (елементів) благоустрою було здійснено утримання 70 модульних туалетних кабін (біотуалетів) біля модульних тимчасових залізобетонних споруд.

Придбано та встановлено на контейнерних майданчиках міста 130 систем для розміщення контейнерів для збору твердих побутових відходів та здійснено поточний ремонт раніше встановлених контейнерних систем.

1216090 «Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства» - 32 608,7 тис.грн.

Надано послуги з доставки до Криворізького міжрайонного відділу КЗ «Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи» ДОР» 2 040 тіл одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, осіб, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених, невпізнаних трупів, у разі відсутності родичів або осіб чи установ, які можуть взяти на себе доставку тіл.

Для належного санітарного стану міста та вирішення проблеми безпритульних тварин у звітному році, за рахунок виділених коштів з міського бюджету КП «Центр поводження з тваринами» КМР проведено відлов 3313 безпритульних тварин для подальшої біостерилізації, вакцинації, ревакцинації та лікування.

Протягом року КП «Сансервіс» КМР здійснено утримання 13 туалетів модульного типу.

За відповідною постановою прокурора надано послуги з ексгумації трупа.

Врегулювання питань, що стосуються діяльності департаменту розвитку інфраструктури міста у сфері благоустрою та житлової політики (витрати, пов'язані із поштовими, юридичними послугами, інше).

Послуги з проведення експертного обстеження та техніко-економічного обґрунтування, оцінки майна, розробки проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування під об'єкти нерухомості, сплата земельного податку.

1217310 «Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства» профінансовано у сумі 5 530,1 тис. грн.

У 2024 році здійснено коригування проєктно-кошторисної документації з урахуванням пропозицій родичів загиблих військовослужбовців, отримано позитивний експертний висновок та розпочато роботи з облаштування огороження, брам, постаменту та каплиці по об'єкту: «Нове будівництво Меморіального комплексу в секторі почесних поховань на частині земельної ділянки, призначеної

для розширення кладовища «Центральне» II черга: Дніпропетровська область, Криворізький район, Новопільська сільська рада».

1217375 «Реалізація проектів (заходів) з відновлення об'єктів житлового фонду, пошкоджених / знищених внаслідок збройної агресії, за рахунок коштів місцевих бюджетів» - 23 595,3 тис.грн.

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, через ракетні та дроніві обстріли у 2024 році на заходи, пов'язані з ліквідацією наслідків збройної агресії Російської Федерації було виділено кошти з бюджету Криворізької міської територіальної громади, в тому числі департаменту, управителям та ОСББ на капітальні ремонти пошкоджених 22 -х багатоквартирних житлових будинків.

1217520 «Реалізація Національної програми інформатизації» - 171,6 тис.грн.

З метою створення оптимальних умов для задоволення інформаційних потреб на основі формування і використання електронних інформаційних ресурсів і сучасних комп'ютерних технологій у 2024 році виконано фінансування послуг мережі Інтернет, програмного забезпечення та інформаційних систем, придбано комп'ютерну техніку (одержувачі бюджетних коштів КП "Парк культури і відпочинку ім. Б. Хмельницького" КМР, КП "Сансервіс" КМР)

1217640 «Заходи з енергозбереження» - 422 354,6 тис.грн.

Коштом міського бюджету з метою удосконалення та техніко-економічної оптимізації системи тепlopостачання міста, створення умов для впровадження енергозберігаючих технологій виконано 2 етапи розроблення схеми тепlopостачання міста Кривого Рогу.

Під час опалювального сезону 2023-2024 років, внаслідок ракетних та дронівих ударів по енергооб'єктах, спричинених збройною агресією російської федерації проти України відбувались відключення електроенергії, зупинення та відновлення роботи котельнь, гідравлічних ударів, та, як наслідок, відключення та відновлення подачі теплоносія на багатоквартирні будинки.

Враховуючи вищезазначене, в 2024 році знову запрацювала програма «Теплий дім» за напрямом по заміні внутрішньобудинкових мереж централізованого опалення в багатоквартирних житлових будинках, як для неорганізованих, так і для будинків, де створено ОСББ, та виконано роботи у 254 будинках.

Для забезпечення якісного безперервного надання послуг тепlopостачання КПТМ «Криворіжтепломережа» розпочато виконання робіт з реконструкції котельні «Центральна» з встановленням когенераційних газопоршневих установок, робіт з капітального ремонту мереж тепlopостачання від котельні «КМК» на ділянках від ТК-422 по вул. Нахімова до ТК-444 по вул. Трамвайна та ТК-324-ТК-324/8, робіт з реконструкції котельні «вул. Криворіжсталі, 2м» з встановленням блочно-модульної котельні та робіт з реконструкції магістральної тепломережі від котельні «Гігант» до ТК-158. Всі зазначені роботи планується завершити у 2025 році.

Для здійснення заходів з енергозбереження у 2024 році виготовлено проектно-кошторисну документацію для подальшої реконструкції магістральних теплових мереж.

Кошти спрямовано на здійснення заходів, в тому числі з енергозбереження, на об'єктах тепlopостачання комунальної власності міста Кривого Рогу в умовах збройної агресії Російської Федерації проти України, із них кошти субвенції з обласного бюджету до бюджету Криворізької міської ради територіальної громади.

Для забезпечення виконання умов кредитного договору між КП "Кривбастеплоенерго" Криворізької міської ради та Європейським банком реконструкції та розвитку від 23.12.2019р. за рахунок коштів міського бюджету забезпечено співфінансування інвестиційного проекту "Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кривому Розі", що реалізується в співпраці з Європейським банком реконструкції та розвитку.

1217670 «Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання» - 55 064,9 тис.грн.

На випадок припинення електропостачання через ракетні удари по об'єктам критичної інфраструктури міста, з міського бюджету виділено кошти на поповнення статутного капіталу комунальним підприємствам для придбання джерел резервного живлення.

За рахунок виділених коштів КП «Кривбасводоканал» придбано 14 одиниць джерел резервного живлення для котелень та насосних станцій, 259 одиниць генераторів для підкачувальних насосних агрегатів та 16 одиниць джерел резервного живлення придбано КПТМ «Криворіжтепломережа».

Коштом міського бюджету КП «Кривбастеплоенерго» КМР у 2024 році виконано роботи по об'єкту «Реконструкція системи газопостачання котельні СШ № 8 за адресою: вул. Першотравнева,16в, Центрально-міський район, м.Кривий Ріг, приєднаної до ГРМ».

Для здійснення безперервної роботи, в умовах воєнного стану КП «Кривбасводоканал» у звітному періоді придбано за кошти Криворізької міської територіальної громади 2 екскаватора-навантажувача, напівпричіп-платформу, 3 аварійні автомобілі.

Для своєчасного виконання завдань щодо забезпечення життєдіяльності міста та запобігання виникнення надзвичайних ситуацій КП «Сансервіс» КМР придбано 2 одиниці спеціалізованої техніки. У зв'язку з нагальною потребою виникла необхідність у придбанні приладу обліку теплової енергії.

1217693 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю» - 9 217,6 тис.грн.

Для реалізації інвестиційного проекту "Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кривому Розі" кошти спрямовано на фінансове забезпечення діяльності КП "Кривбастеплоенерго" КМР та на витрати, що здійснюються під час реалізації інвестиційного проекту, який підтримується міжнародною фінансовою організацією ЄБРР (погашення основної суми кредиту, процентів, комісій, витрати, пов'язані з оплатою послуг юридичних, аудиту, процесуального агента, тощо).

1218110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха» - 636,7 тис.грн.

Обсяг видатків, спрямований КП "Сансервіс" КМР для виконання невідкладних робіт і заходів, спрямованих на ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків збройної агресії Російської Федерації.

1218240 «Заходи та роботи з територіальної оборони» - 10 522,0 тис.грн.

Здійснено заходи з метою сприяння обороні України та забезпечення життєдіяльності Криворізької міської територіальної громади в умовах воєнного

стану. Протягом року забезпечено проведення заходів з утримання елементів благоустрою (біотуалетів) 16 од.

*Директор департаменту
розвитку інфраструктури
міста виконкому Криворізької
міської ради*



Іван КАРИЙ

ПОГОДЖЕНО

Заступник міського голови



Олександр КАТРИЧЕНКО